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EXERCICE 1(4pts)

Répondre par vrai ou faux en justifiant.
1) —2136 = (—2)136

2) |—x| X |x| =x%;x €IR

3)3V7 > 8

4) Le nombre 6™*% — 6™ est divisible par 7, pour tout entier n € IN.

5) Le nombre J13+4[7+\/2+\/Z € IN.

EXERCICE 2 (6pts)

1+ 3_1
1) Calculer : q, = —3 ot q, = 5
S_Z 3 X 3
2) Calculer : (2)11 x (3,5)1° ot (23x3)* x375
-\ ’ —( Tixat )

3) Donner une écriture plus simple. a, b et ¢ sont des nombres réels non nuls.

_ (a? xb)3 x(axb?)? ot B = (ab~1c3)2(abc3)~3
a3 x b4 ab=*% (ab?c¢)~2

A

4) Simplifier les expressions suivantes :

S, =5V12 — 827 + V147 et SZ=J§—3\/?—3+ 4\/%

5) Ecrire les expressions suivantes avec un dénominateur entier.

_ V3-2 ¢ p = 3 4
a="T"7 € T Wz-v7 3244

EXERCICE 3 (4pts)

1) Montrer que 1 — iz =22 x ™ ne N
n n n
L. 1 1 1
2)Endéduire: 1—-5; 1—5 et 1— =
2 3 4

3) En utilisant la question 1) calculer :

5= (1_ziz)x(1_3l2)><(1—ﬁ)x............x(l—ﬁ)
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EXERCICE 4 (6pts)
CMN est un triangle rectangle en M. On donne: CN =2 et MN = 1. A € [CM ) tel que CA = 2CM.
La perpendiculaire en 4 a (AC ) coupe (CN ) en B.
1) Faire une figure
2) Calculer tg(MCN), en déduire MCN, CNM et AB.
3) Calculer NB.
4) Soit A’ le projeté orthogonal de A sur (BC).
a) Calculer A'B, AA’ et cos(BAA).

b) En déduire BAA'
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